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Cách giải: 

Số nhân viên = Tổng số nhân viên đi các loại phương tiện. 

Lời giải: 

a) Ta có bảng thống kê: 

Phương tiện Xe buýt Xe đạp Xe máy Ô tô cá nhân 

Số nhân viên 

(người) 

35 5 20 7 

 

b) Công ty có số nhân viên là: 

35 + 5 + 20 + 7 = 67 (người) 

c) Phương tiện nào được nhân viên sử dụng nhiều nhất là: xe buýt (35 người) 
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ÀU  

Một cuộc khảo sát phương tiện đi làm trong toàn thể nhân viên của một công ty cho thấy có 35 

nhân viên đi xe buýt, 5 nhân viên đi xe đạp, 20 nhân viên đi xe máy, 7 nhân viên đi ô tô cá nhân, 

không có nhân viên nào sử dụng các phương tiện khác. 

a) Hãy lập bảng thống kê biểu diễn số lượng nhân viên sử dụng mỗi loại phương tiện đi làm. 

b) Công ty này có bao nhiêu nhân viên? 

c) Phương tiện nào được nhân viên sử dụng nhiều nhất? 

 


